



本报金秋车展相约江南水街

已有20个车型参展,家轿、商务车都送优惠

本报肥城9月11日讯(记者 李亚宁) 本报肥城金秋大型品牌车展将于10月1日至2日在江南水街举行。招商工作正在进行中,已有20多个品牌车型确定参展。车展为消费者提供买车、保养的最佳选择,给经销商和市民搭建一个双赢的信息平台。

近期,随着几项汽车相关的新政策出台,各汽车4S店和经销商将迎来秋季销售的“繁荣”期。新“三包”政策让整个进口汽车流通正常化了,价格

下压让合资与国产内燃机汽车受到更大压力。

9月1日起,新车6年内免上线检测,10月1日起,停止实施汽车总经销商和汽车品牌授权经销商备案工作,以品牌授权为核心的汽车零售体系,将迎来重大变革。“听说几个节点后,我走了几家店,准备过两天订一辆。”11日,市民李先生拨打本报热线,咨询车展的情况。

本报车展现场,将有来自肥城4S店和泰安的品牌直营

店、专营店设展,包括上海大众、北京现代、海马系列、东风日产、东风风神、江淮汽车等品牌车型。“其中家庭型轿车、商务用车都有不少选择。”工作人员说。

夏季是汽车销售的淡季,不少经销商为增加销量做活动,但受到夏天气候的影响,实际销量与预期销量相比仍有一定差距,较大的库存压力让不少直营店和4S店盼着“金九银十”的到来,“现场购车,都有不同额度的优惠,具体优

惠政策将在展会现场揭晓。”

肥城成润汽车海马4S店销售人员说,几位看车的客户都等着车展订车。

本报将在展会前,集中版面为读者推荐品牌车型,高密度报道车展的最新信息,并发布最新的参展车型简介、购车优惠活动、车辆保养常识等相关信息。

市民参加车展不收取任何费用,车展期间购车的消费者,还可以享受汽车经销商大幅度优惠和优质服务。

四千卷档案解密 可提供查询

本报肥城9月11日讯(记者 李亚宁 通讯员 刘佳) 为优化服务环境,使档案更好地服务社会,肥城市档案馆向社会开放馆藏形成时间满30年、符合开放规定的档案,共有4107卷、136544件,包括肥城1969年至1983年期间形成的政治、经济、城市建设等文件资料。即日起,市民可到档案馆查阅开放资料。

据了解,此次开放的档案,是根据《中华人民共和国档案法》各级国家档案馆开放档案办法》等规定,按照国家、省档案局要求,在对已开放档案重新进行划控、鉴定的基础上,严格对形成时间满30年的档案逐卷逐件审核确定的。

开放档案的主要是中共肥城县委、肥城县政府及县直各部门在1969年至1983年期间形成的政治、经济、科技、文化、教育、医疗、卫生、农牧业、林业、水利、城市建设等方面的文件材料,具有一定的参考利用价值。“目前正在制作档案目录,方便市民查阅,市民如有需要随时可到档案馆查阅。”工作人员说。

大陆公民和组织可持身份证或工作证,介绍信,港、澳、台同胞和华侨如查取本人及其亲属历史证明,可持本人回乡证或身份证等有效证件,直接到档案馆查阅利用,利用其它开放档案,须经大陆邀请单位、合作单位或接待单位介绍,提前30天向市档案局提出申请;外国组织和个人的利用手续按《外国组织和个人利用我国档案暂行办法》办理。

恒业·春秋古城30日盛大开城

首届文化旅游节同时开幕

9月30日,恒业·春秋古城将举行盛大的开城庆典,同时,首届春秋古城文化旅游节也将同时开幕。

自2012年3月恒业·春秋古城奠基开工以来,经过两年多的施工,现已建设完成齐园北区和鲁园北区两大片区,已完成建设面积近10万平方米,春秋广场、城门楼、春秋大道、庙会广场、春秋圣殿、城隍庙等文化旅游景观也陆续完工。

从宽阔的春秋广场,通过雄伟的城门楼,踏上笔直的春秋大道,游客们可以欣赏古色古香的春秋建筑,品鉴精美的

彩绘和雕塑,还可以在琳琅满目的店铺中流连驻足。

鲁庄公路是美食一条街,来自云南、重庆、胶东和肥城当地的各色美食在这里汇聚,可以让游客们大快朵颐。在春秋大道鲁园段和齐园段分别规划了桃木旅游商品街和书画一条街,游客们可以在这里选购独具肥城地方特色的桃木工艺品。

9月30日上午的开城盛典上,将举行城门楼的落成揭幕仪式,中国桃木文化博物馆和游客接待中心也将开门迎客。在开城庆典之后,10月1日至15日,首届春秋古城文化旅



春秋古城的肥河夕照。

游节也将拉开帷幕。

本届文化旅游节突出“休闲、参与、民俗”三大主题,包含桃木文化旅游商品展销会、春秋古城第二届原创音乐节、肥城市首届非物质文化遗产博览会、第二季

肥河钓鱼节,特色庙会小吃展、奇石玉器书画展等大型展会。同时,大型文艺演出、戏曲表演、经典电影展播、民俗文化活动也将轮番上演,让游客们“玩转古城,乐不思蜀”。 (黄海斌)

igooden 好乐家®

爱上人间烟火

红九月全省疯抢好乐家

买厨房,何以等十一 活动时间 9月10号—9月28号



50城·60店,全省厂供大惠! 3000辆电动车疯狂送!

- 1 全省认筹,交100抵500。加抽电动车!
- 2 全省直供特惠款,工厂价一降到底!
- 3 三重大礼送不停!

地址:肥城阳光舜城东门北侧
电话:0538-3360336



igooden 好乐家®

中国橱柜行业环保品牌 全国统一热线:400-658-6552 www.haolejia.com